



PRVNÍ ELASTICKÝ  
INFORMAČNÍ  
SYSTÉM

NOVINKA  
INFORMAČNÍHO  
SYSTÉMU QI

# OCHRANNÉ POMŮCKY

KDYŽ NA BEZPEČNOSTI ZÁLEŽÍ...

Zajistit zaměstnancům komfort a bezpečnost při práci bude s vylepšenou aplikací informačního systému QI zase o něco snazší. Původní obchodní jednotku **Ochranné pomůcky** jsme rozšířili o další funkce, s nimi bez zmatků i zbytečných prostojů **uhlídáte skladové zásoby** pracovních prostředků a získáte **přehled nad jejich čerpáním**.

Novinka je vhodná pro firmy, ve kterých je bezpečnost práce obzvláště důležitá, tedy všechny **výrobní společnosti, servisní a údržbářské firmy, vodárny, nemocnice nebo stavební společnosti**.

## PROČ SI OCHRANNÉ POMŮCKY POŘÍDIT?

### PŘEHLED NAD ČERPANÝMI POMŮCKAMI

QI šetří Váš čas při evidenci ochranných pomůcek. Stačí se podívat do formuláře a hned zjistíte, kdo má na co nárok. Součástí funkcionality je také **přehled vyžadovaných pracovních prostředků v porovnání s tím, co zaměstnanec skutečně čerpal**. Všechny položky systém zobrazuje v reálném čase, proto Vám nic neunikne.

### ZOHLEDNĚNÍ INDIVIDUÁLNÍCH POŽADAVKŮ

Správným výběrem ochranných pomůcek předejdete situaci, kdy je zaměstnanec odmítne použít. V QI můžete vést **podrobnou evidenci rozlišovacích atributů** (například velikost, materiál, potřeba dioptrií u pracovních brýlí) u každého pracovníka. Všichni pak dostanou přesně to, co potřebují.

### POŘÁDEK NA SKLADU

S QI Vám zásoby nedojdou, propojí totiž seznam požadovaných ochranných pomůcek se skladovou evidencí. Systém ohlídá i **dostupnost kusů v závislosti na termínech**: zodpovědný pracovník si ve speciálním formuláři nastaví datum výdeje nových pomůcek. K němu se zobrazí seznam konkrétních prostředků, které jsou vyžadovány. Díky tomu bude každý zaměstnanec vybaven přesně podle jeho potřeb. V QI najdete i aktuální seznam všech ochranných pomůcek, které jsou vedeny na výdejních.

Více informací získáte u svého implementačního partnera nebo se zeptejte přímo nás na e-mailu [obchod@dcconcept.cz](mailto:obchod@dcconcept.cz).

[www.qi.cz](http://www.qi.cz)